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kritische Exponenten
    TTTM NC exp = 0.33 - 0.37T  TC NMagnetisierung:

Zusammenfassung vom 16.12.2011

   N,C expT  TC,N

(im Antiferromagnet: M = Untergittermagnetisierung)

     N,CTTT exp = 1.3 - 1.4T  TC,N

Magnetisierung:
(nahe bei TC,N )

Suszeptibilität:
( h b i T )

     CTTTc exp  0.1B0 = 0

(nahe bei TC,N )

spez. Wärmekapazität:
(nahe bei TC,N )

Molekularfeld-Theorie  liefert   MF = ½ und  MF = 1
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Heisenberg Hamilton Operator
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energetisch tiefste angeregte Zustände bei T > 0
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elementare Anregungen 
im Ferromagneten

energetisch tiefste angeregte Zustände bei T > 0  
im Ferromagneten sind Spin-Wellen
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|r> kein Eigenzustand von H, aber H |r> ist Linearkombination von |r> 
und anderen Zuständen |r‘> mit jeweils einem Spin auf S-1 erniedrigt
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